

平成二十三年五月二十日付け佐賀県公報第一三三五二号中訂正

白石土地改良区役員のが就退任届の公告中

誤	正
〃 片瀨 善彦	〃 〃 大字牛屋 4358 番地 3
〃 〃 〃	〃 〃 大字牛屋 4358 番地 3

誤	正
〃 東島 達郎	〃 〃 大字馬洗 2127 番地 3
〃 〃 〃	〃 〃 大字馬洗 2127 番地 3

誤	正
監事 小川 博義	〃 〃 大字築切 2278 番地 2
〃 〃 〃	〃 〃 大字築切 2278 番地 2